
V Kočevju je zavod za slepce, ki so ga vodile čč. 
sestre usmiljenke. Kakor povsod, tako je tudi tukaj se
danji framazonski brezverski režiih tako dolgo ruval, 
dokler ni protikatoliška vlada pregnala čč. sestre iz za
voda za slepe in tam nastavila sokolsko navdahnjene 
oskrbnike, oskrbnice in učitelje, ki nimajo nobene ve
sti in so trdosrčni do skrajnosti in surovi tako, da so 
se morali ubogi slepci zateči v javnost in prositi usmil
jenja in človekoljubnosti v časopisju. Ni čudo torej, 
da so se v nedeljo, dne 1. t. m., po deseti maši zbrali 
pred cerkvijo v Kočevju slepcivojaki, invalidi, slepe 
ženske in dekleta, ter slepi otročiči — vsi oskrbovanci v 
zavodu za slepe — ter pričakovali čč. sestre usmiljen
ke, ki so prihajale od sv. maše. Bil je naravnost gan
ljiv prizor. «Zakaj ste nas zapustile ve, ki ste nam bile 
za mater; ah, vrnite se k nam!« — tako so vzdihovali 
in prosili v solzah iz praznih očesnih votlin ubogi slep
ci. Sestre usmiljenke so plakale in plakalo je ljudstvo. 
Ta prizor je moral omehčati najbolj zakrknjena srca in 
možje so stiskali pesti proti brezverskim eentralistom 
katerih protikatoliška gonja se ne zaustavlja niti pred 
vratmi človekoljubnega zavoda, kjer životarijo največji 
nesrečniki — slepci. Pregnanim čč. sestram usmiljen
kam se je krčilo srce od žalosti in boli, ker ne morejo 
in ne smejo pomagati tistim, ki ne vidijo sicer dnevne 
svetlobe, imajo pa srce, ki globoko čuti krivico, pa 
tudi dobroto in človekoljubje. Pravega človekoljubja in 
dobrotljivosti pa ne moremo iskati pri brezvercih, ka
terih srca so otopela in prazna, pač pa v srcih z glo
boko vero prepojenih, ker le taka srca morajo.prinašati 
luč tudi slepcem in sicer luč sv. vere. Toda današnji 
oblastneži hočejo iztrgati slepcem še to edino in naj
svetlejšo luč — luč sv. katoliške vere. 

Nezaslišano I 



Na večer, ko so čč. sestre usmiljenke bile od ob
lasti pregnane iz zavoda za slepce, so prišli ti največji 
nesrečniki človeške družbe v Marijin dom, kamor so se 
sestre začasno zatekle, in prosili naj se vrnejo v za
vod, ki je brez usmiljenk prazen in upostošen. 

Čč. sestre so bile vržene na cesto 16. septembra t. k, 
ko je prevzel upravo v zavodu neki Simončič, ki sam 
o sebi trdi, da kot Sokol ne pozna nobene vere. Ta Si
mončič je smatral za svojo prvo dolžnost prepovedati 
sv. mašo ob delavnikih v zavodu. Dočhn so čč. sestre 
usmiljenke dobivale mesečno po 300 K na vsako, ima 
samo en učitelj več ko dvakrat toliko, kolikor je dobi
valo vseh osem sester od države. 

To je prokletstvo svobodomiselslva! Katoliško 
ljudstvo, osveti se in udari s pestjo tja, kjer ne zaleže 
noben pameten razlog večl 


